恩中晨秋

计划投资54.1亿元 加力实施城市公园、城市绿道、郊野公园等

张店四方面聚力推进全域公园城市建设

城市建设的主战场, 张店区计划投资54.1 亿元,加力实施城市公园、城市绿道、郊野公园等"十大行动",高标准打造全域公园城市。

"张店区将坚决贯彻淄博市委、市政府工作部署,全力冲刺,确保全域公园城市建设迈好第一步、实现大变化。"今天上午,在淄博市全域公园城市、国际会展中心

建设启动暨孝妇河文化休闲生态观光带、快速路网建设开工仪式上,张店区委书记郭庆作表态发言。

接下来,张店区将从系统谋划、统筹推进,高标定位、打造精品,树立有解思维、实行市场化运作,压实责任、担当作为四个方面聚力推进全域公园城市建设。

其中,将对确定的18个 重点项目,逐一实行领导挂 包,组建工作专班,统明,指挥、调度协调,倒排工期、挂图排工期、销售协调,倒排工期、挂图作战。将树牢品质理点量是扬"工匠"精神,高质质型点量,把好工程质项目量,成成实力,是成经的。部企业专门,等推进精致精美城力,全路,等推进精致精美城力,全路位域,有游官养的现代。

化核心城区。

同时,张店区还将全力 抓好孝妇河文化休闲生态观 光带、快速路网等市级重点 项目征迁工作,优化服务,做 好保障,为淄博市打造全国 公园城市先行区、组群式公 园城市示范区,展现张店风 采,贡献张店力量。

大众日报淄博融媒体中 心通讯员 **王业宏** 记者 **马冠群**

梦想。作为淄博市全域公园 域

淄博4月12日讯 绿色

是最好的底色,公园承载着

抓好47个郊野公园、街角公园、拇指公园建设

淄川打造中心城区南部生态主屏障

淄博4月12日讯 今天 上午,淄博市举行全域公园 城市、国际会展中心建设启 动暨孝妇河文化休闲生态观 光带、快速路网建设开工仪 式,淄川分会场设在南部森 林公园提升项目开工现场。 淄川区各大班子领导以及区 有关部门负责人参加活动。

淄川区委副书记、区长 周婷在发言中说,建设全域 公园、城市快速路网和孝妇 河观光带,是提升城市品质和活力的民生工程,更是提升群众幸福感和满意度的民心工程,淄川区将确保各项拆迁建设任务不折不扣落到实处。

孝妇河淄川段全长23.7 公里,拆迁面积39万平方米, 涉及6个乡镇、160余家企业, 拆迁量占淄博市三分之一。 淄川区将确保4月底前全面 完成首批拆迁任务。济淄潍 高速淄博段全部在淄川,临临高速淄博段四分之一在淄川,两条高速路在淄川境内达到80公里,占地一万余亩,涉及拆迁企业300余家,目前已经完成全部拆迁清表工作的80%。接下来,淄川区将一鼓作气,确保到4月底前全部完成拆迁清表工作。在全域公园城市建设方面,全力抓好227个亿投资的45个重大项目建设和47个郊野公

园、街角公园、拇指公园的建设,真正把淄川打造成中心城区南部生态的主屏障和后花园。

主会场活动结束后,淄 川区随即举行2021年淄川区 全域公园城市建设集中开工 暨南部森林公园提升项目开 工仪式。

开工仪式由淄川区委副 书记许永利主持。淄川双杨 镇党委副书记、镇长高振,淄 川区住房和城乡建设局局长 刘鹏飞以及淄川区南部森林 公园建设项目负责人李翠 霞,分别代表创建全域公园 城市示范镇、项目建设牵头 单位和重点项目施工单位作 表态发言。最后,淄川区委 副书记、区长周婷宣布淄川 区全域公园城市建设暨南部 森林公园提升项目开工。

大众日报淄博融媒体中 心记者 **张亚军**

用三年时间建设10类重点项目

博山每个镇办要建成1处镇级公园

淄博4月12日讯 今天 上午,淄博市举行全域公园 城市、国际会展中心建设启 动暨孝妇河文化休闲生态观 光带、快速路网建设开工仪 式,博山区同步举行博山区 全域公园城市建设、孝妇河 文化休闲生态观光带集中开 工暨淄博三水源田园综合体 建设项目开工仪式。 博山区全域公园城市建设周期三年,重点项目共10类。

提升改造城区10处街头游园、11处公园广场。实施沿河东西路道路改造和绿化提升。抓好城乡接合部、国道205中修工程及绿化提升。实施九龙峪山地公园续建等郊野公园建设。每个镇办要

建成1处镇级公园,1000人以上的村居新建1处广场绿地。 实施山体绿化提升工程和已关闭露天矿山生态修复水间。实施路域及村居绿化常态。实施淄博市工人文化宫综合提升项目,建设红叶柿岩时尚运动公园,配合完成考妇河文化休闲生态观光带规划建设任务。博山区主要规划建设任务。博山区主要 负责博山区内23.6万平方米的拆迁工作,4月30日前,完成一期工程首批项目防汛路两侧绿化拆迁;9月30日前,完成一期工程中的沙沟河湿地公园、白塔外环桥改造、绿道系统、河道改造拆迁;12月31日前,完成二期工程项目乐疃森林公园、岳阳河水源涵养改造、簸箕掌森林公园、

石沟河郊野公园拆迁。大力推进淄博三水源等田园综合体建设项目。淄博三水源田园综合体建设项目计划总投资6000万元,分三年完成,今年预计投资2000万元,已种植黄杨、海棠等约500亩。

大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯 通讯员 陈颖

建设"后花园"扮靓"西大门"

周村聚力打造淄博城市"会客厅"

淄博4月12日讯 今天, 2021年周村区文昌湖旅游度 假区全域公园城市建设集中 开工暨白云湖湿地公园项目 开工仪式,在周村区白云湖 (周村水库)湿地公园举行。

截至目前,周村水库湿地公园清淤35万立方米,整理护坡2万平方米,墨香山郊野公园砌筑挡土墙护坡3000米,

种植乔灌木1.5万株,地被9.7万平方米。续建的新国道309、正阳路、丝绸路等城市绿道、绿廊建设按照计划进行苗木种植、补植,新开工的庆淄路绿化工程种植乔灌木3100株,地被10000平方米,完成总工程量的60%。城区内的周村人民广场、天香公园、恒星路游园等项目已进行了多

轮方案汇报、论证,正进行最后的设计优化。

周村坚持把周村区和文 昌湖旅游度假区,作为淄博主 城区的重要组成部分,主动对 标提标,奋力争先进位,高起 点、高标准推动全域公园城市 建设。周村区将实现"一年开 局起势、三年大见成效、五年 基本建成",聚力打造淄博城 市"会客厅"、建设淄博城市 "后花园"、扮靓淄博城市"西 大门"。

围绕河湖水系治理、城乡绿化美化、文旅融合发展、美丽宜居乡村等领域,加力落实突破,集中抓好孝妇河文化休闲生态观光带、周村古商城鲁商示范园、文昌湖文昌馨苑、凤凰山田园综合体、国道309

生态廊道等39个重点工程 项目。

周村区用市场手段、专业力量、网格管理推进公园城市建设,着力构建形成全域化、精细化、智慧化、长效化的公园城市治理新体系。

大众日报淄博融媒体中 心记者 **李鸿斐**

以绿为底、以园为纲、以文为魂

临淄城市建设彰显文脉传统和时代风貌

淄博4月12日讯 今天上午,临淄区全域公园城市建设集中开工暨红螺山郊野公园项目开工仪式在马莲台红螺山郊野公园举行。今年,临淄区策划实施计划总投资33亿元的39个具体项目,目前已经启动建设项目32个,其余项目

将陆续启动。

自开展全域公园城市建设以来,按照区委、区政府部署要求,临淄成立了由区委书记、区政府区长担任双组长的临淄区全域公园城市建设管理领导小组,精心组织全域公园城市建设动员会暨城乡环

境大整治精细管理大提升推进会,并制定了《临淄区2021年全域公园城市建设行动方案》,建立定期调度机制,重点推进"十大行动"项目建设。

今年,临淄区围绕全域公园城市建设"十大行动",突出项目引领,高起点、高标准、高

质量策划实施了39个项目,建设规模1358万平方米,总投资33亿元,年度计划投资12亿元。

以绿为底、以园为纲、以 文为魂是比较主流的公园城 市实施路径。临淄将以这次 集中开工为契机,以项目建设 为抓手,在城市环境、城市功能、城市治理上再提升,高品质打造彰显文脉传统和时代风貌的淄博全域公园城市"临淄板块"。

大众日报淄博融媒体中 心记者 **李鸿斐**